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Dvärgpinscher Klubbens Verksamhetsberättelse. 

From 2009-07-19 Tom 2009-12-31. 
 
Styrelsens Sammansättning. 
 
Ordförande Maj Flodin. 
Vice Ordförande Maria Nyström. 
Kassör Gunnel Karlsson. 
Sekreterare Heidi Westman (Tom 2010-01-19.) 
 
Ledamot 1 Maria Gustafsson. 
Ledamot 2. Ingegerd Kilarne /Holm. 
Ledamot 3. Sara Hjälm. 
Suppleant 1. Madeleine Ehlers. 
Suppleant 2. Carola Håkansson. 
Suppleant 3. Jenny Kjellman. 
Suppleant 4. Claes Hedberg. 
 
Styrelsen har haft 1 konstituerande möte, 9 stycken sammanträden  
Tom 2009-12-31. 
Samt 4 st fram till Årsmötet den 2010-02-13. 
 
Kommittéer. 
 
Avel             Britzyk Bell. 
Utställning Helen Andersson ,Gunnel Karlsson, Jenny Kjellman, Miia Lindberg. 
Mental  Sara Hjälm From 2009-10-23 Tom 2010-01-31 
Utbildning  Ej tillsatt. 
Tävling Ej Tillsatt. 
 
Arbetsgrupper. 
 
Demodex  gruppen Helen Andersson, Carola Håkansson, Magdalena Bengtsson. 
Domar konferensen Annette Persson, Karin Larsson, Malin Gabrielsson. 
 
Revidering  av RAS. 
Maria Nyström, Karin Jonsson. 
 
Valphänvisare Lina Karlsson, Jenny Kjellman 

 
Medlemsansvarig Helen Andersson. 
Webbmaster  Lina Karlsson,  Helen Andersson. 
 
Träffombud. 
 
Nordvästra Skåne Marianne Olsson.  
Falköping/Ulricehamn Petra Peussa. 
Gävle Carola Lättman. 
Göteborg Jessica Wallström. 
Stockholm Jessica Broberg. 
Stockholm Mona Hallberg. 
Örebro Berit Byström. 
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Styrelsens uppdrag under mandatperioden har varit tydlig ifrån SSPK att få igång verksamheten, 
alternativt att klubben framöver kommer att läggas ned. 
Vi insåg ganska snabbt att hemsidan som är både klubbens ansikte utåt, och en kommunikations kanal 
gentemot våra medlemmar , behövde göras om. 
Det blev ett gediget arbete som krävde att det blev fler som arbetade med denna. 
Resultatet har blivit en levande hemsida, med nyttig information för alla medlemmar och för de som har 
uppdrag. 
Valphänvisningen har också fått nytt utseende, och blanketter för uppföljning av dessa. 
Gästboken har vi stoppat för inlägg av olika slags reklam, istället har vi startat Aktivitetsplatsen där alla är 
välkomna att lägga ut olika slags aktiveter som  
DP-Klubbens medlemmar har tillgång/ förmån, även här finns blankett. 
Medlemslänkarna är tänkt så att alla medlemmar med bloggar/hemsidor kan länka, för uppfödare kvarstår 
dock gällande regler, ( uppfödarlistan ). 
Det saknas fortfarande en del informationsflikar, som kommer att fyllas på kontinunerligt. 
Målet med hemsidan är att det skall finnas tillgängligt material, för medlemmar och de som har olika 
uppdrag i klubben, samt för de som går i Dp-köps tankar. 
 
Medlemskontakt/service har även tillsatts, för att underlätta kontakten med våra medlemmar, samt vara 
valphänvisarna behjälpliga med gåvomedlemskapen. 
 
Demodexgruppen är ny arbetsgrupp som arbetar med frågeställningen, rörande hudsjukdomen demodex. 
 
Styrelsen har infört nya rutiner för protokoll, för att underlätta arbetet vid sjukdom eller annat bortfall. Samt 
riktlinjer och tidsramar för protokolljustering. 
Våra möten har tidigare varit via telefon en sk ringkedja, då detta inte fungerat tillfredställande använder vi 
nu Skype. 
 
Donationer har kommit Klubben tillgodo, i form av material och ej uttagna omkostnader från engagerade 
medlemmar. Vi tackar varmt för dessa. 
Vi riktar ett speciellt tack till våra sponsorer för deras engagemang i klubben. Royal Canin, Pets In Town, 
Mälarö Färskfoder. 
 
Hund 2009 på Älvsjömässan, där vi deltog i Rasklubbstorget blev en given 
succé, många besökte vår monter med våra fina hundar, och trevliga medlemmar 
som outtröttligt fick informera om Dvärgpinscher. 
 
Stockholms Hunddag som STOOK anordnar varje år, hade rekord många anmälda Rasklubbar . 
Dvärgpinscher Klubben representerade med ett av 
de 32 st uppställda rastält i Kungsträdgården 
 
Vår utställningskommittè ordnade en fantastisk Rasspecial i Köping, där 
närmare 80 st hundar vart anmälda. Vi har också med detta fått en ny 

Klubbtitel SDPV (svensk dvärgpinscher vinnare). 
 
Våra medlemmar har skickat in bidrag till Klubbens övriga tävlingar. 
Resultat och placeringar för dessa kommer att presenteras på Årsmötet. 

 
Träffombuden i Skåne, Göteborg och delar av Stockholm har anordnat träffar och andra väldigt populära och 
omtyckta aktiviteter. 
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Slutord. 

Vi överlämnar nu Dvärgpinscher Klubben till Årsmötet och efterträdande styrelse. Vår förhoppning är nu att 
vårt arbete kommer att förvaltas vidare, 

och utvecklas framåt i positiv anda. 
Målsättningen är ju att vi skall vara en 

förening för alla med Dvärgpinscher, där vi tillsammans kan känna en tillhörighet i vårt gemensamma 
intresse. 

 
Ett stort tack till alla medarbetare, och medlemmar som på olika sätt bidragit till 

Klubbens verksamhet. 
 

För Aktiv Gemenskap Med Dvärgpinscher. 
 

Ordförande Maj Flodin 
 
 
>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 

 
 

Vi har tagit del av Dvärgpinscher Klubbens Verksamhets berättelse. 
 
 
 
 
 
 
 

Maj Flodin 
Ordförande. 

………………………… 
 
 

Maria Nyström                  Gunnel Karlsson                         Heidi Westman 
Vice Ordförande.                   Kassör                                    Sekreterare 

………………………     ……………………….           ………………………… 
 
 

Maria Gustafsson               Ingegerd Kilarne/Holm            Sara Hjälm 
Ledamot 1            Ledamot 2                               Ledamot 3 

……………………………     ………………………….      ……………………. 
 
 
 

Madeleine Ehlers       Carola Håkansson             Jenny Kjellman 
Suppleant                     Suppleant                           Suppleant 

 
 

Claes Hedberg 
Suppleant 

 


